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РОЛЬ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ У ВИХОВАННІ КУРСАНТІВ 

ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

 

Вогнева підготовка є однією з основних складових професійної підготовки 

курсантів вищих військових закладів освіти. Вона має вирішальне значення для 

формування майбутніх офіцерів, оскільки надає їм не лише технічні знання та 

навички, а й виховує основні морально-психологічні якості, необхідні для 

служби у Збройних Силах, Національній  гвардії України та інших військових 

формуваннях. Сутність вогневої підготовки полягає не тільки в навчанні 

стрільби та роботі з різними видами зброї, а й у розвитку відповідальності, 

дисципліни, психологічної стійкості та командного духу. 

Основною метою вогневої підготовки є формування професійних навичок 

та навчання курсантів правильно володіти зброєю. Це включає в себе основи 

техніки стрільби, управління вогнем, обслуговування, очищення та зберігання 

зброї, а також уміння швидко і точно реагувати в бойових умовах. Уміння 

ефективно використовувати зброю є запорукою успіху в бойових діях, оскільки 

саме здатність влучно стріляти та правильно застосовувати озброєння визначає 

результат бою. 

Завдяки вогневій підготовці курсанти здобувають не тільки теоретичні 

знання про конструкцію зброї, але й практичні навички, що дозволяють їм діяти 

впевнено в екстремальних ситуаціях, зберігаючи спокій і рішучість. 

Вогнева підготовка включає суворі вимоги до дотримання заходів  безпеки 

при роботі з вогнепальною зброєю. Від курсанта вимагається точне дотримання 

інструкцій та команд, оскільки навіть незначне порушення може призвести до 

серйозних наслідків. Це формує у них високий рівень дисципліни та 

відповідальності, що є необхідним для подальшої служби у військових 

підрозділах. Вміння відповідально ставитися до зброї, її технічного 

обслуговування та зберігання є одним із основних елементів вогневої 

підготовки. Кожен майбутній офіцер, який має у своєму розпорядженні зброю, 

повинен чітко усвідомлювати свою відповідальність за її правильне 

використання. 

Однією з основних завдань вогневої підготовки є розвиток психологічної 

стійкості курсантів. Вони повинні вміти працювати з високим рівнем стресу, 

зберігаючи зосередженість та здатність до швидкого прийняття рішень. 

Стрільба в умовах стресу, в умовах бойових і тренувальних полігонів, де 

курсанти стикаються з різними факторами (шум, емоційна напруга, фізичні 

навантаження), допомагає їм розвивати витривалість, адаптацію до стресових 

ситуацій і збереження внутрішнього спокою. 
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Саме через таку психологічну підготовку курсанти здобувають здатність 

діяти в екстремальних умовах, що є важливим під час виконання бойових 

завдань. 

У військовій службі особливе значення має здатність працювати в команді. 

Вогнева підготовка часто включає не лише індивідуальні тренування, а й 

заняття в групах або підрозділах, де курсантам доводиться взаємодіяти, 

коригувати свої дії та допомагати один одному для досягнення спільної мети. 

Командна робота, координація дій під час виконання вправ та завдань сприяє 

формуванню колективного духу, здатності підтримувати один одного в 

складних умовах, а також розвиває лідерські якості у курсантів. 

Сучасні військові підрозділи використовують новітні технічні засоби та 

озброєння, що потребує спеціальної підготовки. Вогнева підготовка вища 

військова освіта включає освоєння новітніх зразків зброї, таких як автоматичні, 

снайперські гвинтівки, артилерійські системи, а також засоби бойового 

управління, зенітне та ракетне озброєння. Це дозволяє курсантам бути 

готовими до використання сучасних технологій, що в майбутньому дасть їм 

змогу ефективно виконувати завдання в умовах високотехнологічних бойових 

дій. 

Вогнева підготовка дозволяє курсантам отримати практичні навички, які 

безпосередньо впливають на виконання бойових завдань. Від курсанта 

залежить, як швидко і точно він зможе використати зброю в критичних 

ситуаціях. Це також вимагає від нього здатності працювати в команді, 

виконувати накази, діяти швидко і безпечно. 

Знання тактики застосування зброї, вміння працювати в умовах обмеженої 

видимості або під час нічних операцій — все це необхідно для забезпечення 

ефективної бойової підготовки курсантів. 

 

 Висновок 

Роль вогневої підготовки у вихованні курсантів вищих військових закладів 

освіти є надзвичайно важливою і багатогранною. Вона не лише забезпечує 

професійні навички використання зброї, але й сприяє розвитку 

відповідальності, дисципліни, психологічної стійкості та командного духу. 

Вогнева підготовка є основою для виховання справжніх офіцерів, готових до 

виконання складних бойових завдань в будь-яких умовах. Через правильне 

поєднання теоретичних знань і практичних навичок курсанти здобувають 

необхідну підготовку для захисту своєї країни та виконання обов’язків на 

високому професійному рівні. 

 


